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Aluminium-Flowmeter Ecoflow Series
Débitmètres Volumétriques Aluminium Série Ecoflow

EF 4

EF 2

EF 0.1

EF 0.04

Aluminium-Flowmeter
Ecoflow Series

Based on the same meshing gear principle as 
the VSE series VS and VHM the Ecoflow sensor 
measures viscous media, however as in-line- 
device.

An integrated, magnetoresistive pick-up with PNP 
or NPN-switching output produces per tooth one 
impulse with a worth of 
0.04 cm3 for the size  EF 0.04
0.1 cm3 for the size  EF 0.1
0.4 cm3  for the size  EF 0.4
2 cm3  for the size  EF 2 
4 cm3 for the size  EF 4. 
Option:
LCD-Flow display with analogue output and two 
limit values, mounted on the flowmeter.

The impulse frequency is proportional to the revo-
lutions of the gear wheels, which are driven by 
the volume stream.

The impulse processing is made by means of 
VSE-made or any other electronical readout. 
The Ecoflow is a low-priced alternative to the VS  
series for applications that require lower accuracy, 
temperature and pressure.
 

Débitmètres Volumétriques 
Aluminium Série Ecoflow
 

Fonctionnant suivant le même principe que les 
débitmètres VSE des séries VS et VHM, les dé-
bitmètres Ecoflow mesurent les débits de fluides 
visqueux, et sont directement insérés en ligne, 
sans embase.
Un détecteur magnéto-résistif intégré, à commuta-
tion PNP ou NPN, délivre une impulsion par dent 
détectée, d‘une valeur 
de 0.04 cm3 pour la taille EF 0.04 
de 0.1 cm3  pour la taille EF 0.1
de 0.4 cm3  pour la taille EF 0.4
de 2 cm3   pour la taille EF 2 
de 4 cm3   pour la taille EF 4.
Option: 
Afficheur LCD de débit avec sortie analogique et 
deux seuils limites, intégré sur le débitmètre.

La fréquence des impulsions est proportionnelle à 
la vitesse de rotation des roues dentées, qui sont 
mises en mouvement par le flot du fluide.

Le traitement du signal peut être réalisé par une 
électronique VSE, ou tout autre type d‘afficheur 
compatible.
En résumé, l‘Ecoflow est une alternative écono-
mique à la série VS pour toute application ne né-
cessitant pas une haute précision, des pressions 
et des températures élevées, etc.

 

EF 0.4
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Technical Data
Caractéristiques Techniques

EF 0.04 EF 0.1 EF 0.4 EF 2 EF 4

0,05..........4 0,1...........10 0,2...........30 0,5...........70 3,0..........150
Flow range l/min  

Plage de débit l/min  

Tooth-volume cm3/puls

Volume élémentaire cm3/lmp

Frequency (Hz)

Fréquence (Hz) 20,8 ... 1666,7 16,7 ... 1666,7 8,3 ... 1250,0 4,2 ... 583,3 12,5 ... 625,0

0,04 0,1 0,4 2,0 4,0

K-Factor (pulse/l)

Facteur K (lmp/l)
appr. 25000 appr.10000  appr. 2500 appr. 500 appr. 250

Accuracy
at 21 mm2/s

Précision à  
21 mm2/s

2% 2%   2%   2%   3%

Viscosity range
mm2/s

Plage de viscosité 
mm2/s

2 . . . 2000 2 . . . 5000 2 . . . 7000 2 . . . 10000 2 . . . 2000 

Max. operating pressure

Pression maxi admissible
200 bar (2900 psi) 

Medium temperature

Température fluide 0 °C . . . 80 °C (32 °F ... 176 °F) 

Mounting positions

Position de montage
unrestricted

Indifférente

Filtering

Filtration 20 µm 50 µm 50 µm 100 µm20 µm

Side pipe-
connection

Orifices  
latéraux

G 1/4” G 3/8” G 1/2” G 3/4” G 1”

Weight 

Poids 0,62 kg 0,70 kg 1,5 kg 1,7 kg 5,24 kg

Body 

Corps

Materials Matériaux

Aluminium  

Aluminium

Gear wheels

Roues dentées
Stainless steel 1.4122

Inox 1.4122

Cast iron GGG 40

Fonte GGG 40

Wheel bearing

Paliers 

Ball bearing-stainless steel DU-sleeve 
bearing

Ball bearing or bronze- 
sleeve bearing

Roulements à billes inox Lisses DU Rlts à billes 
ou lisses en  
bronze

Seals

Joints
FPM (Standard), NBR, PTFE or EPDM (option)

FPM (Standard), NBR, PTFE ou EPDM (Option)
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Dimensions of Flowmeters
Dimensions des Débitmètres

EF 0.1EF 0.04 EF 0.4

EF 4EF 2 LCD-Flowdisplay
Afficheur LCD de débit 
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For trouble-free and safe operation of the flowme-
ters the correct selection of type and size is critical. 
Due to the great number of different applications 
and flowmeter versions, the technical data in the 
VSE-catalogues are of general character. Certain 
characteristics of the devices depend on type, size 
and measuring range as well as on the medium to 
be measured. For exact flowmeter selection please 
contact VSE.

Pour garantir un fonctionnement sûr et sans per-
turbation, il est impératif de sélectionner parfaite-
ment le type et la taille du débitmètre. Les carac-
téristiques mentionnées dans les catalogues VSE 
n‘ont qu‘un caractère d‘information, et ne peuvent 
pas être généralisées pour toutes les applications.
En effet, certaines caractéristiques peuvent varier 
en fonction du type, de la taille, de la plage de 
mesure ainsi que du fluide. Aussi, n‘hésitez pas à 
nous contacter pour vous aider dans votre choix.
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EF 0.1

EF 0.4
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Temperature range

Plage de température 0 ... +80 °C (32 °F ... 176 °F)

1
3

2

Power supply
Alimentation

+10 ... 30 Volt/DC

Description
The rotation of the flowmeter gear wheels is sensed 
by a non-contact magnetoresistive pickup, amp-
lified and emitted as pulses. The passing of each 
individual gear tooth produces a pulse correspon-
ding to a precise positively displaced measured 
volume. The pulse output can be produced as PNP 
or NPN signals. The frequency is proportional to 
the momentary flow. 

Description
La rotation des roues dentées du débitmètre est 
détectée par un capteur magnéto-résistif sans con-
tact, qui émet un signal impulsionnel et amplifié. 
Chaque dent détectée génère une impulsion cor-
respondant très précisément au volume de fluide 
deplacé. La sortie impulsionnelle peut être soit de 
type PNP, soit de type NPN. La fréquence est alors 
proportionnelle au débit instantané.
 

Connection diagram Schéma de connexion 

1

3

2

442 RL

+U

0 V

Pulse output - PNP version Sortie impulsionnelle – Version PNP Pulse output - NPN version Sortie impulsionnelle – Version NPN 

Power supply
Alimentation

0 Volt

Pin configuration
Assignation des bornes

Pulse output
Sortie 

impulsionnelle

Standard: EF Flowmeter, with pulse output
Standard: Débitmètre EF, avec sortie impulsionnelle

Power supply

Alimentation
10 ... 30 Volts/DC

Power consumption

Courant consommé

18 mA (no load) 

18 mA (sans charge)

Pulse output

Sortie impulsionnelle

Electrical connection

Connectique

square connector   Connecteur carré 
according to DIN EN 175301-803-A  suivant DIN EN 175301-803- A 
Cable gland Pg9   Presse-étoupe pour câble Pg 9
 Cable diameter 6 - 8 mm   Diamètre de câble 6 – 8 mm
Wire gauge max. 1,5 mm2  Section maxi des conducteurs 1,5 mm2

Protection class

Protection
IP 65 (with mounted connection plug)

IP 65 (avec connecteur monté)

Material

Matériaux
PA 6 (UL 94 HB)  Joints NBR        NBR-Seals

1

3

2

442

RL

0 V

+U



Pin 1   -  +18 ... 30 Volt/DC 

Pin 3   -   0 Volt

Steckerbelegung
pin configuration

Pin 2   -  0/4 ... 20 mA

Pin 5   -  Grenzwert S2
               limit value S2

Pin 4   -  Grenzwert S1
               limit value S1
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Option: LCD-Flow Display for EF, with analogue output and two limit values
Option: Afficheur LCD de débit pour EF, avec sortie analogique et deux seuils limites

Description
The programmable flow display evaluates the pulses 
from the magnetoresistive pickup and shows the 
chosen units on a backlit LCD-display. Alarm and 
condition reports are signalled in the display by a 
red LED with additional text. The measured values 
are transmitted by means of an analogue output, 0 
or 4 … 20 mA, and 0 or 2 … 10 Volt by means of 
a resistor (500 Ohm). The limit values are signalled 
through two transistor switching outputs.

Description
L‘afficheur de débit programmable analyse les im-
pulsions délivrées par le capteur magnéto-résistif, 
et affiche le débit dans l‘unité choisie sur un écran 
LCD rétro-éclairé. Une LED rouge et un texte addi-
tionnel indiquent tout défaut ou rapport de fonction-
nement. La valeur mesurée peut être récupérée via 
une sortie analogique 0/4 ... 20 mA, ou 0/2 ... 
10 Volt au moyen d‘une résistance (500 Ω). Deux 
sorties transistors permettent d‘exploiter les seuils li-
mites.

Connection diagram Schéma de connexion

Pin configuration
Assignation des bornes
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PNP

R L

NPN

R L

+U

0 V

0/4...20 mA

S1

S2

500

R L (0/2...10 V)

  Limit value S2
Seuil limite S2

+18 ... 30 Volts/DC

  Limit value S1
Seuil limite S1





 Precision gear type flowmeters for   
 general industrial applications

 Stainless steel gear type flowmeters
 for special applications

 Turbine flowmeters

 Standardized and individual electronic  
 readouts

 Electronic devices for special solutions 
 in measurement-, control- and regula-  

 tion technology

 Débitmètres à engrenages de précision 
 pour toutes applications

 industrielles

 Débitmètres à engrenages inox pour   
 applications spéciales

 Débitmètres à turbine

 Afficheurs électroniques standards et   
 personnalisés

 Appareils électroniques pour solutions  
 spécifiques en techniques

 de mesure, contrôle et régulation

Products
Produits
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Worldwide Service
Présence internationale

 Worldwide service
 Qualified advice

 through longstanding
 cooperation partners
 _ personal
 _ competent
 _ efficient

distributed by

 Présence internationale
  conseils qualifiés grâce à des

 partenariats de longue date
 _ proximité
 _ compétence
 _ efficacité


